

Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO - PB

ANO XXI - N°. 113349/06 - QUARTA-FEIRA, 27 DE JULHO DE 2022

ATO DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA Nº IN 00007/2022

Rio Tinto – PB, 27 de Julho de 2022.

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE RIO TINTO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

RATIFICAR o processo de Inexigibilidade de Licitação nº IN00007/2022, que objetiva: Contratação de profissionais do setor artístico para animações das festividades da 75ª Vaquejada da Independência neste município, que ocorrerá em praça pública com a seguinte atração: Taty Girl – dia: 07.09.2022; com base nos elementos constantes da Exposição de Motivos correspondente, a qual sugere a contratação de:

- TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA.

CNPJ: 23.268.243/0001-00 Valor: R\$ 100.000,00.

Publique-se e cumpra-se,

Magna Celi Fernandes Gerbasi



Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO – PB

ANO XXI - N°. 113349/07 - QUARTA-FEIRA, 27 DE JULHO DE 2022

ATO DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA Nº IN 00007/2022-01

Rio Tinto – PB, 27 de Julho de 2022.

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE RIO TINTO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

ADJUDICAR o objeto da Inexigibilidade de Licitação nº IN00007/2022, que objetiva: Contratação de profissionais do setor artístico para animações das festividades da 75^a Vaquejada da Independência neste município, que ocorrerá em praça pública com a seguinte atração: Taty Girl - dia: 07.09.2022; com base nos elementos constantes do processo correspondente, a:

- TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA.

CNPJ: 23.268.243/0001-00

Valor: R\$ 100.000,00.

Publique-se e cumpra-se,

Magna Celi Fernandes Gerbasi



Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO - PB

ANO XXI - N°. 113349/08 - QUARTA-FEIRA, 27 DE JULHO DE 2022

ATO DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA Nº IN 00007/2022

Rio Tinto – PB, 27 de Julho de 2022.

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE RIO TINTO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

DESIGNAR as servidoras Marielze Fernandes do Nascimento, Secretária da Educação, como Gestora; e, Paulo Sebastião do Nascimento Júnior, Secretário de Administração e Planejamento, para Fiscal, do contrato decorrente da Inexigibilidade de Licitação nº IN00007/2022, que objetiva: Contratação de profissionais do setor artístico para animações das festividades da 75ª Vaquejada da Independência neste município, que ocorrerá em praça pública com a seguinte atração: Taty Girl – dia: 07.09.2022; com as competentes atribuições nos termos da norma vigente, especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução do referido contrato, respectivamente.

Publique-se e cumpra-se,

Magna Celi Fernandes Gerbasi



Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO - PB

ANO XXI - N°. 113349/09 - QUARTA-FEIRA, 27 DE JULHO DE 2022

ATO DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: Exposição de Motivos nº IN00007/2022.

OBJETO: Contratação de profissionais do setor artístico para animações das festividades da 75^a Vaquejada da Independência neste município, que ocorrerá em praça pública com a seguinte atração: Taty Girl – dia: 07.09.2022.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, inciso III, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

AUTORIZAÇÃO: Secretaria de Turismo, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. RATIFICAÇÃO: Prefeita, em 27/07/2022.

Publique-se e cumpra-se,

Magna Celi Fernandes Gerbasi



Criado pela Lei Nº. 422 de 18 de agosto de 1981 Publicado no Diário Oficial do Estado em 11-09-1981

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO - PB

ANO XXI - N°. 113349/10 - QUARTA-FEIRA, 27 DE JULHO DE 2022

ATO DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO DE CONTRATO

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO TINTO

OBJETO: Contratação de profissionais do setor artístico para animações das festividades da 75^a Vaquejada da Independência neste município, que ocorrerá em praça pública com a seguinte atração: Taty Girl – dia: 07.09.2022.

FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de Licitação nº IN00007/2022.

DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Rio Tinto: 20.500 – Secretaria da Educação: 13.392.1005.2024; 15001000-0471-3390.39.

PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Rio Tinto e: TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSIAIS E EVENTOS LTDA.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 00190/2022.

VALOR: R\$ 100.000,00.

VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2022.

Publique-se e cumpra-se,

Magna Celi Fernandes Gerbasi